Vysledky

PF.: Vyfes rovnice a proved u vsech rovnic zkousku.

1.

0,5u+5=5,5

u=1

S?X +1=x+1

0x = 0 nekone¢né mnoho feseni, provedu ovéreni, dosadim za x lib. ¢islo, napf. 0
IX—7x=-2-(5-x)

nema feseni, 0x = -10, nemad smysl provadét zkousku
3z+5-(1+2)=2z

nema feseni, 4 = 0z, nemad smysl| provadét zkousku
S(x—3)= 2 (x+4)

X =-22 L=P=-5
c(@-3)-;@-5=1

a=: L=P=1
2

Dvé rovnice jako DDU i se zkouskou: (kdo mi je poslete opét na email, budu moc rada). Dékuiji.

1- 2x-5 =3—_x
6 4
x=13 L=P=-2,5
2v+2  v-7
=— =D
8 4
v= -2 L=p=—=
4



